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СНІЖИНКИ-ГЕОМЕТРИНКИ

Сніг наповнює простір світлом, а душу радістю. 
І хоча перший сніг іще несміливий, укриває землю 
тоненьким шаром і ліпити з нього важко, він уже спо
нукає до веселих ігор та розваг і пізнання нового.

Візьміть із собою на майданчик аркуш чорного 
паперу чи картону і збільшувальне скло (лупу). Вий
шовши на прогулянку, зупиніться на кілька хви
лин. Запропонуйте малятам упіймати сніжин-
ки на долоньку, рукавичку, рукав пухнастої шубки, 
синтетичної чи шкіряної куртки. Нехай перевірять, 
на якій поверхні сніжинка затримається довше, 
поміркують, чому це так. Попросіть їх розказати 

про своїх гостей: які вони, скільки промінчиків ма
ють, на що схожі? А потім пошукайте разом — що ж 
у всіх сніжинок спільного?

Виявляється, це їх шестигранна форма! Перевір
те це за допомогою чорного аркуша і лупи. Покла
діть папір на маленький столик чи лавочку — нехай 
на нього падають сніжинки. На чорному тлі їх добре 
видно. Дайте малюкам можливість по черзі розди
витися сніжинки і поділитися враженнями. 

Насамкінець запропонуйте вихованцям утвори-
ти “живу” сніжинку, взявшись за руки і побуду
вавши шестикутник: шестеро дітей стають у коло 
і з’єднують прямі руки так, щоб утворився шестикут
ник. (Чудова нагода закріпити навички лічби та знан
ня назв геометричних фігур!) До граней “живого” 
шестикутника можуть приєднуватись інші діти — 
і що більше учасників, то пухнастішою й гарнішою 
буде сніжинка.

СТРИБКИ, МЕТАННЯ, ВПРАВИ З БІГУ — 
ВСЕ ВДВІЧІ ЦІКАВІШЕ З СНІГОМ!

Що далі? Весела фізкультура! Запропонуйте ді
тям стати в шеренгу і за сигналом стрибнути впе-
ред. Хто далі? На білій сніговій поверхні чітко видно, 
хто стрибає далеко, а кому ще треба тренуватися. 

Наступна вправа — ходьба слід у слід. Сліди 
на снігу добре видно, але для дошкільнят це до
сить складна вправа, пов’язана з розвитком чуття 
рівноваги. Її легко перетворити на цікаву гру, якот 
просування мисливців зимовим лісом, хода поляр
ників крихкими схилами, космонавтів по поверхні 

Зима відкриває широкі можливості для цікавого дозвілля. А ще для пізнаваль
ної діяльності малюків. Це різноманітні ігри й захопливі досліди, образотворчість 
і конструювання, спостереження і милування. Наша постійна авторка пропонує добірку таких видів 
діяльності. Вони неодмінно подарують вашим вихованцям чимало позитивних емоцій та допомо
жуть розширити й поглибити їхні знання про зимові явища.

Ганна БЄЛЄНЬКА, д-р пед. наук, професор,
завідувачка кафедри дошкільної освіти,

Педагогічний інститут
Київського університету імені Бориса Грінченка

ІЗ ДАРАМИ ЩЕДРИМИ ЗИМИ
НІ НА МИТЬ НЕ ЗАНУДЬГУЄМ МИ!

Організація ігрової та дослідницької діяльності дітей
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Дослідження проводим наукове —
Вивчаємо сніжиночки казкові.

(Надіслала Наталія Шалда, ЗДО № 1 
“Дзвіночок”, м. Шостка, Сумська обл.)
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